Justifique cada passo de prova com exatamente 1 equagao da pagina em anexo.
Ou seja, nao é permitido justificar desta forma: [15,36]. Planeje sua prova antes
de responder. Transformar equacoes cegamente sem objetivo nao converge para

a resposta.

1. {1.0 pt} Sejam

Se eu tomo a vacina HIN1, entao eu passo mal e nao morro. Se eu nao tomo a
vacina HIN1, entdo eu morro ou nao passo mal (ou ambos). Se eu passo mal,
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p = eu tomo a vacina HIN1
q = eu passo mal

r = eu morro

s = eu assisto a aula

entao eu nao assisto a aula. Eu assisti a aula.

Dadas as premissas acima, prove que eu nao tomei a vacina HINI.

Resposta:

2. {1.0 pt} Prove que (z € U) =T, onde U ¢ o conjunto universo.

Resposta:
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a¢ A=—(a€ A
{z|zecA}=A
Pla)=a€{z | P(x)}
(A=B)=Vz(r€ A—xz€B)
(ACB)=Vz(xr € A— x € B)
(ACB) = VYe(z€eA—ze€B)A
Jx(zx e BAx ¢ A)
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